

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Чудесная поездка в Киев

Прошло 18 лет после завершения нашей армейской службы и вот письмо от Жорки из Донецка — он приглашает меня и Мишку на 7 ноября, будет парад военной техники, а потом мы вспомним былое и пообщаемся. Мы так и сделали и 7 утром Жора встретил нас возле поезда «Симферополь-Ясиноватая». Это был полусумасшедший день — мы сразу помчались к площади, парад точно был грандиозный, земля дрожала от грозной техники.

Затем отправились на открытие громадного универмага «Белый лебедь», потом в новое отличное кафе «Русский чай» и старое кафе «Советское шампанское». Пришли мы в дом Жоры просто еле живые и, быстренько приняв душ, упали по кроватям. Я со своей женой и Жора с Валею улеглись на громадном раскладном диване в зале, Миша с Ирой — в так называемой детской, а прибывший к вечеру брат Жоры, кстати тоже Миша — в спальне. Отключились мы полностью, устали всё же сильно.

Жора по натуре «жаворонок», поэтому ему легко было в армии, он в 5 часов уже на ногах. Вставая, он случайно толкнул меня, а раз я проснулся, то слетал в туалет и лёг в кровать, машинально обняв Валею и положив ей левую руку на грудь. Но вскоре моё подсознание выдало мне, что это явно не грудь моей женульки, а небольшая и упругая, как у школьницы, а у моей сладкой — мягкая и ближе к третьему номеру.

Просунув правую руку вниз, я немного обалдел, даже ещё толком не проснувшись — небольшая круглая попочка, совершенно голая, такая упругая, с нежной шелковистой кожей, прямо как у юной девушки, а не у женщины тридцати лет. Мой «старый друг» сразу зашевелился и выполз из трусов, упершись в попку Валеюшки.

Приспустив свои трусы, я нахально всунул его в горяче-влажную щёлочку этой красивой высокой девушки, правой рукой стал мять её нежную попку, а левой стал гладить по животу, медленно двигаясь в тугую вагине — Валя ещё не рожала. Кончил я чудесно, замер, сдерживая дыхание: уловил, как Валечка стала более шумно дышать, двигая попкой мне навстречу — она явно кончает. Ну вот и всё, как говорится, нужно и вовремя смыться, я стал вынимать член и тут захотел немного пошалить — раздвинул нежные ягодички Вали, я всунул его в тугую дырочку красотики. Ха! — вошёл просто легко, а Жорка как-то на нашей прошлой встрече жаловался, что жена не даёт ему в попку.

Мы немного так полежали и тут Валя стала слазить с моего «кола», двигаясь к краю постели. Достав из-под подушки свои кружевные трусики, она натянула их и, щёлкнув меня щелбаном по лбу, пошла в ванную. Вскоре и я встал, оделся и увидел видок ещё тот — моя ненаглядная, сильно захмелев вчера, крепко спала на животике, одеяло сползло, обнажив её круглую пышную попку совершенной формы.

Полюбовавшись, я пошёл на кухню, где Жора уже сварил отличный «Мокко» и сделал бутерброды. Жора вдруг попросил меня с Валею сходить на стихийный рынок на параллельной улице — прикупить сметаны и копчёностей. Я одел свои «Адидас», а Валеюшка красивые «Ботас» и мы вышли на улицу. Вдруг, я вспомнил, что деньги остались в барсетке. Попросив девушку подождать, я тихонько вернулся и обалдел — Жорка потихоньку имеет

мою красавицу в попку, а она всё ещё в нирване после вчерашних возлияний и ничего не соображает. Жорка так сладко охает — он постоянно балдел от шикарной попки моей прелести.

Ну ладно, чуть неловко мне, да не ломать же кайф старому другу, да и не убудет у моей жены

Взяв тихонько деньги, я вышел из дома и подошёл к Вале. Она взяла меня под руку и спросила, что делает Жора — а я так просто ответил — имеет в попку мою женулёчку. Она немного обалдела, а потом потащила меня обратно — мы зашли с тыльной стороны дома и Валя попросила посадить её, чтобы заглянуть в окно. Несколько минут полюбовавшись, она вдруг потащила меня в дверь сараюшки и там, встав «рачком» и упёршись руками в стелаж возле стены, вопросительно через плечо посмотрела на меня. Понял! — через секунду её юбка была на талии, трусики на лодыжках и её длинные красивые ножки в чёрных чулочках предстали передо мной во всей красе. Кончили мы почти одновременно, Валечка потом тихонько засмеялась, подтягивая трусики:

— В таких антисанитарных условиях и получить такой классный оргазм — обалдеть просто! Ну что, пойдём в поход, добывать мясо мамонта — мы тихонько рассмеялись. Ещё было довольно темно, но зато аномально тепло для ноября, взявшись за руки, мы шли по улице, как юные влюблённые и целовались на каждом углу. В принципе — это была семейная измена, но мы смотрели на эти вещи проще, зато какое я получил удовольствие — не передать!

Завтрак прошёл просто чудесно — все были такие смешные и сонные с утра, зато потом стали травить анекдоты и решили прогуляться по городу. В центре Киев довольно красив — полно цветов, особенно роз. Побывали мы и в «Братиславе» (там работает барменом наш соратник по армии Игорь), потом провели Валю в её ресторан, где она работает зав. производством. А вечером мы с Жоркой её встретили — она всегда уходила с работы с полными сумками — специфика работы. Да, красавец наш Киев, прогуляться по Крещатику — одно удовольствие! А какие красивые девушки тут гуляют — точно самые красивые в Европе!

Утром получилось всё точно также — я с удовольствием поимел Валечку, а она сунула в ротик уголок подушки, чтобы не орать, а когда хозяин дома нас с утра отправил в магазин за мясом для шашлыка, Валя опять подсмотрела в окошко. Убедившись, что всё по-прежнему, опять дала мне в сарае и вскоре я опять кончил в неё; А на третий день Валя вернулась домой сразу после нашего ухода и, как только Жорка слез с классной попки моей сладкой, тут же выдала ему, обалдевшему, что его застали в таком виде:

— По закону, раз ты поимел жену Паши, то я теперь должна дать ему — для равновесия, правильно? Сегодня гости разъедутся, ты можешь напоить Свету и спать с ней, а я буду спать с Пашей. Или мне позвать его? Нет? Тогда мы пошли на рынок за зеленью — и она гордо вышла.

В обед у нас были шашлыки, а вечером, проводив обоих Михайлов с жёнами, мы встретили Валю и пошли домой. Моя ненаглядная хорошенько набралась с лёгкой руки Жорки, так что он лёг спать с ней, с вожделением глядя её по попке, а мы с Валею легли в спальне. Вот теперь мы «оторвались» — я сделал ей куни, а потом трижды кончал в неё, устроившись между её ножек и наслаждаясь её вагиной. А её сладкий умелый ротик ночью ловко поднимал моего

«бойца» на боевой пост.

В купе жена немного возмущалась, что я в эти дни спаивал её, каждую ночь и утром трахал в попку, а у неё не было ни одного оргазма. Но мы это всё восполнили уже дома, а воспоминания о сладости поцелуев Валечки, её волшебном язычке и её тугой вагине настраивали меня на бурный секс с моей благоверной. А через два месяца пришло письмо от Валюшки — её беременность протекает нормально, Жора просто счастлив!